

ANUNȚ

privind rezultatele selecției dosarelor de înscriere la concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante, pe perioadă nedeterminată de Inspector debutant, clasa I (cu atribuții de stare civilă), din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor din aparatul de specialitate al primarului comunei Polovragi

Comisia de concurs, constituită prin Dispoziția Primarului comunei Polovragi nr. 263/11.08.2021, s-a întrunit în data de 03.09.2021 și a procedat la selecția dosarelor de înscriere la concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante, pe perioadă nedeterminată, de **Inspector debutant, clasa I (cu atribuții de stare civilă), din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor din aparatul de specialitate al primarului comunei Polovragi**, pe baza îndeplinirii condițiilor de participare la concurs.

Rezultatele selecției dosarelor de înscriere sunt următoarele:

Nr. crt.	Număr dosar înscriere concurs	Rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concurs	Observații
1.	Dina Mihai-Alexandru	ADMIS	-
2	Hurdu Elena	ADMIS	-
3	Misailescu Elena-Nicoleta	ADMIS	-

Eventualele contestații cu privire la rezultatele selecției dosarelor de înscriere pot fi depuse în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării prezentului anunț, la sediul Primăriei comunei Polovragi.

Locul de desfășurare a probei scrise din data de 14.09.2021 (ora 10⁰⁰) va fi sala de ședințe, situată la etajul clădirii în care se află sediul Primăriei comunei Polovragi, satul Polovragi, Strada Drumul lui Burebista, nr. 128, comuna Polovragi, județul Gorj.

Afișat astăzi 03.09.2021, ora 16⁰⁰

Secretar comisie,

Sărdaru Maria



ANUNT

privind rezultatele selecției dosarelor de înscriere la concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante, pe perioadă nedeterminată de Inspector debutant, clasa I (cu atribuții evidența persoanelor), din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor din aparatul de specialitate al primarului comunei Polovragi

Comisia de concurs, constituită prin Dispoziția Primarului comunei Polovragi nr. 264/12.08.2021, s-a întrunit în data de 03.09.2021 și a procedat la selecția dosarelor de înscriere la concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante, pe perioadă nedeterminată, de **Inspector debutant, clasa I (cu atribuții de evidența persoanelor), din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor din aparatul de specialitate al Primăriei comunei Polovragi**, pe baza îndeplinirii condițiilor de participare la concurs.

Rezultatele selecției dosarelor de înscriere sunt următoarele:

Nr. Crt.	Numele și prenumele candidatului/Cod de identificare a candidatului	Rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concurs	Observații
1.	Misailescu Elena-Nicoleta	ADMIS	-
2.	Dumitrescu Nicolae-Emanuel	ADMIS	-
3.	Tîrlea Nicoleta-Elena	ADMIS	-
4.	Zăvoianu Constantin	ADMIS	-
5.	Gogîță Ionela-Ancuța	ADMIS	-

Eventualele contestații cu privire la rezultatele selecției dosarelor de înscriere pot fi depuse în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării prezentului anunț la sediul Primăriei comunei Polovragi.

Locul de desfășurare a probei scrise din data de 15.09.2021 (ora 10⁰⁰) va fi sala de ședințe, situată la etajul clădirii în care se află sediul Primăriei comunei Polovragi, satul Polovragi, Strada Drumul lui Burebista, nr. 128, comuna Polovragi, județul Gorj.

Afișat astăzi 03.09.2021, ora 16⁰⁰

Secretar comisie,

Sărdaru Maria

